3BIT

3a pe3yJbTAaTaAMM MPOBEJIEHOI0 ONMUTYBAHHSA 3/100yBa4iB BUIIOI OCBITH
XHAY moao 3a10B0JICHOCTI OCBITHIM cepel0BHIIEM Ta MaTepPiaJlbHUMH
pecypcaMM Ha OCBIiTHii mMporpamMi « ABTOMOOI/IbHI JOPOTU Ta aepOJAPOMID)
nepumoro (0akajJaBpcbLKOro) piBHs OCBITH.

MeTo1o 1IbOTO OMMTYBAHHS € BHUBYEHHS 3aJI0BOJICHOCTI 3100yBadviB BHUIIO1
OCBITH 100 3aJ0BOJICHOCTI OCBITHIM CEpEIOBHUINEM Ta MaTepialbHUMU
pecypcamu Ha ocBiTHi# nporpami (OII).

B onuryBaHHI B3ssIM ydacTh 3700yBaul OCBITH JOPOKHBO-OYIBEILHOIO
dakynpTeTy nepiioro (6akanaBpcbkoro) piBHs 3a OIl «ABTOMOOUIBHI TOpPOTH Ta
aepoIPOMU».

VY3aranpHeH1 pe3yJibTaTH ONWTYBAaHHS BIIOOpakeHI Ha jiarpamax,
MOIAHUX HUXKYE.

1. Hackinbkn Bu 3a10BoJieHi fIKICTIO HABYAJIbLHO-METOJIMYHOIO
3a0e3neueHHs1 (3a0e3neyeHHs] HABYAJIBHOK JliTeparypor y Oi0Jioreuni, Ha
(daiisioBoMy apxiBi TO110) HA OCBiTHIN nporpami?

20 = MOBHICTIO 3a40BO/IEHUIA;
0

w%
= CcKopiwe

HEe3a40BONEHUM, HIX
3340BOIEHNN;

CKOpilue 3a4,0BONEHUN,
HiXX He 3a4,0BONEHNIA;

2. Yu 3a0e3meuye XHAAY Oe3omuiartHuii A0CTYN A0 BiANOBiIHOI
iHppacTpykTypu Ta iHpopManiiHUX pecypciB, HEOOXITHUX IJIsi HABYAHHS,
HAYKOBOI JisSUILHOCTI B MesKaxX OCBITHBLOI mporpamMu?

4%

= TaK;

® 4acCTKOBO,




3. Hackisibku Bu 3a10BoJ1eHi po00oTo10 HaBYaJbHOIo caiity XHALY

= MOBHICTIO 3a40BO/IEHUIA;

= CKOpille He3aA0BOJIeHUN,
Hi*K 3a[,0BOJIEHWIA;

= CKOpille 3a/10BO/IEHUM,
Hi*K He 3a[,0BOJIEHUI;

4. Hackisibku Bu 3a10BoJIeHI MOXKJIMBOCTSAMHM TNPAlIOBATH
komm’rorepax y XHALY?

2% 1%
= MOBHICTIO 3a40BO/IEHUIA;

= CKOpille 3a/10BONIEHUN,
Hi}K He 3a10BOJIeHUI;

= 30BCiM He 3a4,0BONIEHUNA.

CKOpille He 3a40BO/IEHUN,
Hi’K 33Z,0BO/IEHUI;

5. Hackinbku Bu 3ag0Boieni goctynom a0 Intepuery y XHAY?

= MOBHICTIO 3a4,0BO/IEHUIA:

= CKOpille He 3340BOJIEHU,
Hi*K 33,0BO/IEHUIA;

= CKOpille 3a40BOEHNHA,
HiX He 3340BONEHNIA;

Ha



6. sIx Bu BBaxkaere, ocBiTHe cepenoBuine y XHA/LY € 0e3nmeunum s
Bamoro xxutTs i 310poB’a?

= TaK;

= 4aCTKOBO;

7. Yu 3a10B0J1eHi Bu piBHeM 0CBITHHOI IATPUMKHU HA OCBIiTHii porpami
(3 mnuTaHb, MmO Oe3mocepeHbO CTOCYIOTHCH OpraHizanii HaBYaHHA i
BHUKJIAJIaHHs1)?

= TaK;

= YaCTKOBO;

8. Um 3anoBosieni Bu piBHem opraHizaniiiHoi HiATPUMKH OCBIiTHHOL
nporpamMu (B3a€MOBIJHOCMHAMM 3 AJMiHiCTPATHBHHUX NUTaHb (OTPUMAHHA
indopmartii, 10BigoK TO1I0))?

" TaK;

= 4aCTKOBO;




9. Yu 3amoBosieHi Bu piBHem iHdopmaniiiHOl MiATPUMKH HA OCBITHIi
nporpami (cucremoro iHGopMyBaHHS 3 OCBITHIX i M03aHABYAJIbHUX MUTAHD)?

1%

" TaK;
" Hi,

" 4YaCTKOBO,

10. Ym 3agoBoJsieHi Bu piBHeM KOHCYJbTATHBHOI Ta COLIAJIbHOI
NiITPUMKH HA OCBiTHIi mnporpami (KOHCYJbTYBaHHSIM 3 TNPHUBOIY
NpaneBJAIITYBAHHS, ICUX0JIOTTYHOI0 MIATPUMKOIO TOIO0)?

2%

_\\
" TaK;
" Hi,
" YaCcTKOBO;

11. Yn o3naiiomiieni Bu 3 mpoueayporo BHpilleHHSI KOHQIIKTHUX
curyauiii B XHAJIY (30xkpeMa moB’AI3aHUX i3 CeKCyaJbHUMHU JOMAraHHSAMM,
AMCKPUMIiHAL€0 Ta/a00 KOPYNIIi€ TOI0)?

® TaK;
= Hi.
= YaCTKOBO;




12. Yu crukagauca Bu mig yac HABYAHHS 3 BHIAAKAMHU CEKCYaJbHHX
JA0MaraHb, TUCKpPUMiHAaIi€l0 Ta/a00 Kopynuiew?

= TaK;
\ ' " Hi,

13. Yu Oyaum BigHalgeHi muAxu a00 Npouexypu BpPeryJOBaHHA
KOH(QUIIKTHOI cuTyanii y pa3i Bamoi 3aixy4eHnocri 10 Hei?

. = TaK;

= He byB(-na) 3anyyeHuni(-
Ha).

14. YUnu 3a10BoJ1eHi Bu piBHeM IUCTAHIIHHOTO HABYAHHSA ?

ol

= TaK, MOBHICTIO;
= He 334,0BO/IeHNI1 B3arai.

= 32/10BOJIEHWI YAaCTKOBO;




15. Bami pexomenaauii/modakaHHsi 11040 TOKpPAIleHHS OCBITHbBOIO
cepeoBHILA Ta MaTepiaJbHUX pecypciB HA OCBITHiH mporpami.

- yce Tapasji, yCciM 3aJJ0BOJICHUH.

- s1 O1 XOTiB MO0 OLIBIIIE BUKIa1a4uiB KOHCYJIBTYBAIM HE TUIBKU Ha Tapi, aje
1 B coiMepekax 00 He BC1 CTYJEHTH MOXYTbh 3pO3YMITH K BUKOHYBAaTH 3aBJaHHS,
aJie XO4yTh BYaCHO €ro BUKOHATH 3 JIOTIOMOTOI0 BUKJIaAaua.



